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INFOORMACCE O BBANCEE
Smartbanking je rozdělen do dvou částí – první 
je přístupná všem a poskytuje důležité infor-
mace o  bance. Zejména jde o možnost vyhle-
dat nejbližší pobočku nebo bankomat Fio banky 
podle aktuální polohy, seznam poboček včet-
ně kontaktních údajů, další důležité kontakty 
k bance nebo kalkulačku poplatků.

INFOORMACCE O VVAŠEMM ÚČTTU
Pro klienty Fio banky jsou v aplikaci dostupné in-
formace o jejich účtu – přehled zůstatků na všech 
aktivních účtech (běžných, spořicích a termínova-
ných), až tříměsíční historie transakcí nebo přehled 
plateb s budoucí splatností. Veškerá komunikace 
mezi mobilním telefonem a bankou je šifrována.

AKTIVNÍ SPRÁVAA ÚČTUU
Smartbanking umožňuje zadávat převody mezi 
vlastními účty, jednorázové platební příka-
zy v CZK v rámci ČR, v EUR na Slovensko nebo 
v EUR v rámci eurozóny (TARGET2). Klient může 
pro zjednodušení zadat opakovanou platbu 
z  detailu již realizované transakce. Pro aktivní 
kontrolu účtu jsou dále připraveny volby nasta-
vení aplikace a schránka se zprávami od banky.

JAK ZZÍSKAAT SMAARTBAANKINNG
Získat přístup do Smartbankingu je velmi jednodu-
ché a časově nenáročné. Stačí si stáhnout zdarma 
aplikaci z AppStore nebo Android Marketu - poté 
je vám ihned k dispozici informativní část. Přístu-
pové údaje pro správu účtu si vytvoříte a aktivuje-
te ve svém internetovém bankovnictví na stránce 
globálního nastavení, kde je potřeba uvést unikátní 
identifi kační číslo telefonu, zvolit další bezpečnost-
ní prvky (login, heslo, PIN pro potvrzování transakcí) 
a změnu nastavení autorizovat. Na tomtéž místě je 
rovněž možné aplikaci kdykoliv deaktivovat.

Chcete mít peníze stále pod kontrolou? Využijte svůj 
smartphone pro rychlý, pohodlný a bezpečný přístup 
ke svému účtu. Fio banka jako první banka v ČR uved-
la na trh jedinečný Smartbanking – aktivní bankovní 
aplikaci vyvinutou speciálně pro chytré telefony. Zří-
zení, používání Smartbankingu i realizace domácích 
transakcí jeho prostřednictvím je zcela zdarma.
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